

习近平出席亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议并发表重要讲话 倡导发挥亚太引领作用 维护和发展开放型世界经济

农业部推出58套“种粮指南”

新华社印度尼西亚巴厘岛10月7日电(记者 陈贻 钱彤 全晶) 亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议7日在印度尼西亚巴厘岛举行。国家主席习近平出席并发表重要讲话,阐述对当前世界经济的看法,强调亚太经合组织正在进入新的发展时期,应该加强宏观经济政策协调,维护亚太经济金融稳定,推动各成员深化经济结构调整,推进亚太经济一体化进程,维护和发展开放型世界经济,推动亚太地区继续在世界经济复苏方面发挥引擎作用。

第一阶段会议重点讨论当前全球经济形势下亚太经合组织在加强多边贸易体系方面的作用。与会领导人围绕议题交换意见,共商世界经济大计,共谋亚太合作未来。

东道主印度尼西亚总统苏西洛主持会议。他致开场白后,请习近平首先发言。习近平随即发表了《发挥亚太引领作用,维护和发展开放型世界经济》的重要讲话。

习近平表示,当前,世界经济形势总体朝好的方向发展,但不稳定不确定因素依然突出,实现世界经济全面复苏和健康成长仍然面临严峻挑战。亚太经合组织应该展示勇气和决心,发挥引领和协调作用,维

护和发展开放型世界经济,推动亚太地区继续在世界经济复苏方面发挥引擎作用。

习近平就此提出3点建议。第一,加强宏观经济政策协调,携手推动亚太共同发展。我们要秉持开放包容、合作共赢精神,推动形成亚太地区政策协调、增长联动、利益融合的发展格局。

第二,客观判断形势,沉着应对挑战,全力维护亚太经济金融稳定。我们要防范风险叠加造成亚太经济金融大动荡,以社会政策托底经济政策,防止经济金融风险演化为政治社会问题。同时要看到,亚太地区谋和平、求稳定、促发展的共同愿望没有改变,在世界政治经济版图中的地位和作用上升趋势没有改变,经济持续快速增长的动力和潜力没有改变。我们有理由对亚太发展前景保持信心。

第三,着眼长远,推动各成员深化经济结构调整,为亚太持久发展注入更大动力。我们要转变经济发展方式,推进改革创新,释放内需潜力、创新动力、市场活力,加深产业链和价值链融合,推动亚太地区在全球率先形成新的增长产业群。

关于亚太区域自由贸易安排和多边贸

易体系,习近平强调,一要形成合力,共同推动亚太经济一体化进程。中方对任何有利于亚太区域融合的机制安排都持开放态度,有关安排要相互借鉴、相互促进,彼此融合、互为补充。亚太经合组织成员应该秉持开放、包容、透明原则,体现灵活性,建立并尽早启动自贸区信息交流机制。二要致力于开放式发展,坚决反对贸易保护主义。我们要秉持茂物目标精神,发达成员要在扩大市场开放上作好表率。三要坚定信心,为多边贸易体制注入新的活力。我们应该勇于担当,发出强有力政治信号,推动多哈回合谈判达成早期收获并确定全面完成谈判的具体路线图。

习近平最后指出,亚太经合组织正在进入新的发展时期。站在历史新起点上,让我们携起手来,秉持开放包容、合作共赢的思想,推动亚太经合组织发挥更大作用。

其他与会领导人表示,亚太经合组织应该加强宏观经济政策协调,实施负责任的宏观经济政策,支持多边贸易体制和实现茂物目标,反对贸易保护主义和贸易扭曲措施,保持地区经济和金融稳定。应该在区域一体化进程中发挥引领作用,建

立更紧密的互联互通,就各种区域自由贸易安排开展政策对话。应该通过合作建立以发展创新、增长联动、利益融合为基础的开放性经济,转变增长方式,推动经济结构调整。我们对亚太经济发展前景充满信心,将着眼长远,适应不断变化的需求,共同致力于亚太发展注入新动力,促进全球经济复苏。

当天上午,习近平还出席了领导人和工商咨询理事会代表对话会,同代表们就亚太地区经济形势交换看法,并介绍了中国明年主办亚太经合组织领导人非正式会议的考虑。

当天,习近平主席夫人彭丽媛出席了苏西洛总统夫人阿妮为与会亚太经合组织成员经济体领导人配偶举行的活动。

阿妮在入口处迎接彭丽媛,并亲手为彭丽媛系上印尼传统服饰“纱笼”。彭丽媛同其他亚太经合组织经济体领导人配偶合影留念并寒暄。她们共同观看了巴厘岛民俗生活展示、当地传统歌舞表演及民间传说演出。民间传说讲述的是中国商船于12世纪抵达巴厘岛,巴厘国王同中国姑娘喜结连理的故事,反映了中国人民和印尼人民友好交往源远流长。

新华社北京10月7日电(记者 董峻) 农业部7日推出58个标准化粮食高产高效模式,涉及玉米、小麦、水稻、马铃薯、油菜5大作物,涵盖东北、黄淮海、长江中下游、西南西北地区的29个粮食生产优势区域。

据农业部种植业司司长叶贞琴介绍,这58个模式是在总结高产创建成功实践的基础上,通过将各地万亩示范片的成熟模式进行完善配套,对薄弱环节和技术瓶颈开展科技攻关,集成的区域性、标准化高产高效技术模式,希望以此推进粮食生产的规模化、机械化、标准化,带动实现农业现代化。

叶贞琴说,预计到2020年,我国城镇化率将达到60%,相当于每年转移近1000万个农村劳动力。开展粮食增产模式攻关,把模式化的高产高效技术重点放在种植大户、家庭农场、

合作社等新型经营主体上的推广应用,有利于提高劳动生产率、土地产出率和资源利用率,实现规模效益,推进粮食生产规模经营的发展。

据叶贞琴介绍,这项工作分析了每种区域性、标准化技术模式的投入产出效益,并依据生产中常见的种植规模推荐配套的农机配置,从种到收形成“套餐式”技术组合,供基层干部和农民选择。

农业部确定,通过集成推广高产高效技术模式,实现示范区域产量超过现有大田产量的20%。今年秋冬种期间,农业部将率先在河北、山东、河南、安徽4省,开展7个小麦区域性、标准化高产高效增产技术模式示范;在江苏、江西、湖北、湖南、四川5省,开展7个油菜区域性、标准化高产高效增产技术模式示范。

国庆七天,我收获了什么?

新华社北京10月7日电(记者 张艺) 国庆七天假期,有人选择外出旅游,有人选择走亲访友,而我则选择“宅”在家里。盘点一下假期收获,我为自己能够陪伴在父母身旁而感到幸福满溢。

由于和父母不在一个城市居住,我和他们平时难得相聚;即使父母平时偶尔来探望,我也常因为加班而难得和他们分享一个完整的假期,甚至有的时候还认为他们的唠叨是个负担,我为此常感到内疚。

国庆假期是上班族一年中可以享受的最长的两个假期之一,我决定在国庆长假彻底与“忙碌”二字告别,真正实现假日里的“休闲”。这个国庆节,我自己下厨,每天做一个有特色的菜品并安排一个下午茶时间和父母交流谈心,陪他们逛逛

居所附近的公园和商场,这种简约朴素的节日生活看似缺乏激情,但却令我轻松愉快,也让父母感到欣慰。

每个人都有不同的假期生活,无须攀比,无法复制。有人抱怨景点太拥堵,有人抱怨高速路走不动。其实,现实国情难以满足公众对于外出休闲的期望程度,只有适合自己的休闲方式才是假日里的最佳选择。

对于上班族,尤其是工作压力较大的年轻人来说,在节假日的种种含义中,增进亲情将是永恒的主题之一。其实,幸福的假期不需要太多物质追求,也并不需要太多金钱保障。七天国庆假日,我在“慢生活”的休闲方式中收获了父母的宽容,让国庆节在质朴的生活中仍然过得精彩。

郑州:假期畅游博物馆



10月7日,观众在河南省博物院里参观大禾人面纹方鼎。

“十一”黄金周期间,许多游客选择前往博物馆参观,度过一个充实开心的假期。

新华社记者李博摄

让病人少跑冤枉路的要求算不算太高?

□新华社记者 杜宇

国庆长假回老家,一次有点堵心的就诊经历,如鲠在喉,不吐不快:不知让病人少跑点冤枉路,这样的要求算不算太高?

因为皮肤过敏,记者来到位于5层的河南省人民医院皮肤科就诊,挂的是专家号,整个看病过程不到5分钟,医生给开了3种药,需要到负一楼取药。

记者拿着处方,到了取药窗口时,大夫刷完就诊卡说:“‘安络血’这种药没有。”“那就算了,取其他两种吧。”记者答:“没法取,需要医生改处方。”听了大夫的话,记者不禁问道:“医生开

药时,电脑里就不显示没药吗?”“不知道,快点找医生改处方吧,一会儿就下班了。”大夫答得倒是干脆。

看着后面还有排队的人,记者只好再折回去,又从负一楼到了5楼,找到刚才看病的医生,告诉了缘由。医生一边嘟囔着:“没有显示没药啊”,一边顺手修改了处方,交给记者,就开始给其他病人看病。

拿着改后的处方,记者又从5楼来到负一楼,这才拿到了其他两种药。

回想在诊室看病的时间不到5分钟,来来回回取药却花了近20分钟的时间,心里着实有点“堵”。整个过程中,没有任何人对病人表示一点歉

意,似乎都是电脑惹的祸。

说句心里话,皮肤过敏这样的病倒不影响记者多跑点路。但是,倘若换作他人呢?发着高烧的、腿脚不便的,就这样一趟趟来回折腾,心里又该如何想?

记者亲属中也有做医生当护士的,闲时聊起医患之间的冲突,有时真不是多大的事造成的,反而是因为一句话、一个细节造成的隔阂,日积月累,形成信任鸿沟。相反,若是处处为病人着想,服务热情周到,自然也就收获更多信任与理解。

记者更愿意相信,自己的这次经历是个案,是偶然。

(新华社郑州10月7日电)



The new BMW 5 Series Li
520Li
525Li
530Li
535Li
BMW
Sheer Driving Pleasure

恒者行远, 思者常新。

路有多远,只有心知道。坚持走下去,给自己留一点空间,让心灵进入一个更纯粹的世界。新BMW 5系Li,轴距3108毫米长轴距,配备自适应LED大灯;搭载N20发动机、8速手自一体变速箱等多项BMW高效动力技术,实现更少排放,带来更多驾驶乐趣;全新BMW iDrive配合BMW互联驾驶,辅以全景可视显示系统(HUD),让世界与你一路同行。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 5系Li. 与坚持梦想者同行。

BMW之悦。

信阳宝莲常 0376-3821 111

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。